«Электроника 22-01»
Часы данной модели карманные, но могут использоваться и как настольные.

Они показывают текущее время в часах и минутах, могут одновременно работать в режиме секундомера, будильника, второго поясного времени, имеют подсветку.

Предусмотрено повторное включение звукового сигнала через 5 мин после окончания первого сигнала. Длительность звукового сигнала 1 мин.

Органы управления часами

Переключатель режима «СЧС, ПВР, СГН» служит для переключения часов соответственно в режимы секундомера, поясного времени установки времени срабатывания сигнала (будильника).
Переключатель «УСТ, НОРМ» предназначен для перевода часов из режима текущего времени «НОРМ» в режимы дополнительных функций «УСТ»: секундомера, поясного времени и установки времени будильника.

Кнопка «СВЕТ/ПВТ» служит для включения подсветки, а также повторного звучания сигнала: нажатие её во время звучания сигнала прерывает его и даёт команду на включение сигнала повторно.

Выключатель «СИГНАЛ, ВКЛ-ВЫКЛ» отключает и включает будильник в любом режиме часов. При повторном включении программа будильника сохраняется.
Кнопки «УСТ», «СЕК», «ЧАС», «МИН» служат для установки текущего времени, времени срабатывания будильника, пуска, остановки и обнуления секундомера.

Установка текущего времени

Переключатель «УСТ, НОРМ» переводится в положение «НОРМ». На индикаторе появляются показания часов и минут. Пульсирует разделительное двоеточие и символ режима будильника, если выключатель «СИГНАЛ» находится в положении «ВКЛ».

По другим часам, идущим точно, или по шестому сигналу точного времени, передаваемому по радио, одновременно нажимаются и отпускаются кнопки «УСТ» и «СЕК»: счёт секунд начинается с нуля. Затем одновременно нажимаются кнопки «УСТ» и «МИН», при этом ежесекундно будет происходить увеличение минут на единицу.
Необходимые показания часов устанавливаются одновременным нажатием кнопок «УСТ» и «ЧАС».

Работа в режиме секундомера

Переключатель  «УСТ, НОРМ» устанавливается в положение «УСТ», переключатель режима работы – в положение «СЧС». На индикаторе могут высвечиваться произвольные цифры на месте часов и минут или нули. При одновременном нажатии кнопок «УСТ» и «МИН» на индикаторе появится 0.00 – секундомер готов к работе. Запуск и остановка секундомера производятся одновременным нажатием кнопок «УСТ» и «ЧАС», обнуление – «УСТ» и «МИН». Максимальное время счёта 23 мин 59 с. При переходе в режим текущего времени счёт секундомера сохраняется.
Установка времени срабатывания будильника

Переключатель «УСТ, НОРМ» переводится в положение «УСТ», переключатель режима работы – в положение «СГН», переключатель «СИГНАЛ» - в положение «ВКЛ»: в правой части индикатора появляется символ будильника. Одновременным нажатием кнопок «УСТ, МИН», «УСТ, ЧАС» устанавливается нужное время, после чего переключатель «УСТ, НОРМ» переводится в положение «НОРМ». О включенном состоянии будильника свидетельствует пульсирующий в режиме текущего времени символ режима будильника.
Установка поясного времени

Переключатель «УСТ, НОРМ» переводится в положение «УСТ», переключатель режима работы – в положение «ПВР»: на индикаторе высвечиваются часы и минуты поясного времени. Одновременным нажатием кнопок «УСТ», «МИН» устанавливаются необходимые минуты, при этом при этом показания минут будут увеличиваться на единицу. Затем одновременным нажатием кнопок «УСТ», «ЧАС» устанавливаются необходимые часы. Счёт текущего времени при этом сохраняется.

При переводе переключателя «УСТ, НОРМ» в положение «НОРМ» на индикаторе появится текущее время, а счёт поясного времени будет продолжаться в памяти часов.
Однако, если в положении «УСТ» переключатель режима работы перевести из положения «ПВР» в положение «СЧС» или «СГН», счёт поясного времени не сохранится.

При переводе переключателя режима работы в любое другое положение и нахождении переключателя «УСТ, НОРМ» в положение «УСТ» информация предыдущего режима не сохраняется.

