ПУГОВОЧНИКОВ Александр Николаевич
Полковник Русской армии Полковник ВС КОНР
Родился 4 сентября 1886 г. Русский. Из дворян Воронежской губернии. Окончил по 1-му разряду Николаевское кавалерийское училище. 5 мая 1905 г. в числе окончивших 78-й училищный вы​пуск, в чине корнета выпущен в Лейб- Гвардии Уланский Его Им​ператорского Величества полк. 19 октября назначен помощником начальника полковой учебной команды. С 25 октября 1906 г. — заведующий и обучающий разведчиков полка. 19 декабря 1909 г. произведен в чин поручика. 15 мая 1910 г. блестяще окончил курс Варшавской военно-фехтовальной гимнастической школы. 21 сен​тября 1912 г. принял должность начальника полковой учебной ко​манды. 14 октября окончил офицерскую кавалерийскую школу в Санкт- Петербурге с занесением имени на мраморную доску за про​явление исключительных успехов, зарекомендовал себя как блес​тящий кавалерист и спортсмен. 27 апреля 1913 г. произведен в чин штабс-ротмистра. В 1914-1917 гг. — командир 6-го эскадрона пол​ка. Участник Первой мировой войны. В 1917 г. в чине полковника спас полковой штандарт от поругания и вывез его из Киева, пере​дав в начале 1918 г. в Добровольческую армию. С 1918 г. в Добро​вольческой армии. Занимал должность заведующего хозяйствен​ной частью 2-го гвардейского сводного кавалерийского полка 2-й кавалерийской дивизии 5-го кавалерийского корпуса. В 1920 г. — находился в составе полка в рядах 1-й кавалерийской дивизии Рус​ской армии генерал-лейтенанта П.Н. Врангеля. 14-16 ноября 1920 г. эвакуировался в составе армии в Галлиполи. С 1922 г. про​живал в Королевстве СХС. В 1922-1927 гг. занимался преподава​нием частных уроков верховой езды, неоднократно принимал уча​стие в качестве жокея в скачках в Белграде, занимая призовые места. В 1925 г. — в Королевской армии, занимал должность инст​руктора в офицерской кавалерийской школе. С 1929 г. в чине май​ора был назначен на должность заведующего королевских коню​шен и принял обязанности инструктора верховой езды наследника престола королевича Петра. Из-за конфликта с управляющим Ко​ролевским двором был вынужден вернуться в офицерскую кавале​рийскую школу. Участвовал в подготовке команды по конному спорту к Олимпийским играм 1940 г. В апреле 1941 г. взят в плен. Содержался в Офлаге VI-C в г. Оснабрюк. После начала совет​ско-германской войны летом 1941 г. подал рапорт об отправке на Восточный фронт. В начале 1942 г. освобожден из плена и прибыл
в 600-й казачий батальон Вермахта под командованием подполков​ника Вермахта И.Н. Кононова. С февраля — заместитель подпол​ковника И.Н. Кононова в чине майора Вермахта. Принимал учас​тие в боевых действиях батальона в составе 88-й пехотной дивизии Вермахта против партизан, десантников, окруженных частей кор​пуса генерал-майора П.Л. Белова под Полоцком, Великими Лука-ми, на Смоленщине. Весной 1943 г. участвовал в рейдовых опера​циях против партизан в районе Могилева. С июня 1943 г. — по​мощник командира 5-го Донского казачьего полка 2-й бригады 1-й казачьей кавалерийской дивизии Вермахта полковника X. фон Паннвица. Участник всех боевых операций полка, окончил войну в чине полковника.
Насильственной репатриации избежал. В 1945-1949 гг. жил в западной оккупационной зоне Германии в лагерях «перемещенных лиц». В 1949 г. переехал в Ныо-Иорк. В 1950-1961 гг. преподавал верховую езду в кавалерийской школе. В 1961-1968 гг. являлся частным преподавателем верховой езды в кавалерийской школе центрального парка Нью-Йорка.
Умер 25 марта 1968 г.
    В начале 1942 г. кононовцы участвовали в составе 88-й пехотной дивизии Вермахта в боевых действиях против партизан и десантников окружённого корпуса генерал-майора П.А. Белова под Вязьмой, Полоцком, Великими Луками, на Смоленщине. Зимой 1942 года на фронт в 102-й батальон Кононова из офицерского лагеря военнопленных Югославской армии VI-С с группой русских офицеров прибыл А.Н. Пуговочников - полковник лейб-гвардии Уланского полка, ставший в чине майора заместителем и единомышленником Кононова. 
    С весны 1942 года казачий батальон Кононова успешно использовался в борьбе с партизанами в радиусе 40-50 км от Могилёва. Казаки уничтожали лесные партизанские базы. В свою очередь партизаны уничтожали тех, кто помогал кононовцам, а также захваченных в плен казаков, - и партизанский террор 1942-43 гг. был не менее страшен, чем немецкий. Кононов фактически участвовал в новом витке гражданской войны без правил, развернувшейся на оккупированной территории между партизанами и восточными добровольцами, о чём красноречиво свидетельствуют выдержки из дневника Шенкендорфа:
